Diagnéstico Diagnéstico TBC (-) Total
TBC (+)
Test ADA (+) 17 2 19
Test ADA (-) 53 28 81
Total 55 45 100

VERDADERO POSITVO =VP

FALSO POSITIVO= FP

FALSO NEGATIVO= FN

Prevalencia (P) Sensibilidad (S) Especificidad (E)
P=VP+EN/VP+FP+EN+UN S=VP/VP+EN E=VN/FP+lIN
P=17+53/17+2+53+28 $=17/17+53 E=28/2+28
P=70/100 $=17/70 E=28/30
P=0.7 $=0.24 E=0.93

VALOR PREDICTIVO POSITIVO

VALOR PRDICTIVO NEGATIVO

(V.P.P.)

(V.P.N.)

V.P.P.=VP/VP+FP

V.P.N.= VN/EN+IN

V.P.P.=17/17+2

V.P.N.= 28/53+28

V.P.P.=17/19

V.P.N.= 28/81

V.P.P.=

0.89

V.P.N.= 0.34




